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Вступ

Незалежно від місця здійснення господарської діяльності «No Limit», 
обов’язковою умовою подальшого успіху є виконання основних обов’язків 
та дотримання правил усіма працівниками таким чином, щоб Компанія 
визнавалася економічно, соціально та етично відповідальним партнером. 

Менеджери та топ-керівники «No Limit» прийняли рішення про затвердження 
Кодексу етики, в якому викладені основні принципи поведінки, що 
застосовуються у всіх сферах діяльності.

 Загальні положення

Кодекс етики – це набір принципів і цінностей, які керують нашою поведінкою та 
відносинами з клієнтами, діловими партнерами, працівниками та громадськістю. 
Наша компанія зобов’язується вести бізнес справедливо, етично та відповідно до 
чинного законодавства.

Кодекс етики адресований усім, хто працює у «No Limit», незалежно від виду трудового договору 
(включаючи лінійних працівників, лідерів команд, керівників, директорів, правління та підрядників), 
а також діловим партнерам, які співпрацюють з Компанією (клієнти, субпідрядники, постачальники 
послуг). Усі Зацікавлені сторони «No Limit» повинні підтвердити, що вони розуміють зміст цього 
Кодексу поведінки та його важливість на практиці, а також що вони співпрацюватимуть, забезпечуючи 
дотримання Кодексу або вирішуючи будь-які конфлікти.

До наших постачальників, субпідрядників, клієнтів та ділових партнерів ми ставимо такі ж вимоги та 
стандарти, як і до наших співробітників. Оцінюючи та обираючи партнерів, ми також будемо оцінювати 
їхню здатність дотримуватися нашого Кодексу етики.
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Цінності «No Limit» 

У своїй щоденній роботі ми керуємося цінностями, які допомагають нам краще 
керувати бізнесом та досягати спільних цілей, як-от:

КОМУНІКАЦІЯ

Mи будуємо культуру відкритого 
спілкування, дбаємо про двосторонній 
потік інформації, діалог, обговорення та 
якість передачі інформації.

ІННОВАЦІЙНІСТЬ 

Mи креативні, відкриті до змін, шукаємо 
рішення та нові технології, ставимо 
амбітні цілі, дбаючи про довкілля.

ЯКІСТЬ

Mи діємо професійно, дбаючи про 
найвищі стандарти.

ЛІДЕРСТВО 

Mи формуємо залученість та активну 
позицію, розвиваємо лідерів та 
підтримуємо їх, визначаємо напрямки 
дій, несемо відповідальність за свої 
завдання.

ПАРТНЕРСТВО 

Mи ставимося один до одного з повагою, 
будуємо партнерські відносини.
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Етичні принципи

ЧЕСНІСТЬ  
ТА ПРОЗОРІСТЬ

Ми керуємося принципом прозорості 
у веденні бізнесу. Усі, хто працює 
в компанії, зобов’язані уникати 
відносин та обставин, які можуть 
створити етично сумнівні ситуації. 
Ми дотримуємося принципів 
чесної конкуренції. Ми передаємо 
інформацію чесно та зрозуміло, як 
всередині компанії, так і за її межами.

ПОВАГА  
ТА ГІДНІСТЬ

Ми ставимося до всіх працівників, 
клієнтів та ділових партнерів 
з  повагою та гідністю. Ми 
дотримуємося принципів рівного 
ставлення та недискримінації. Ми 
забороняємо мобінг, переслідування, 
цькування та залякування в будь-
-якій формі – словесній, фізичній, 
візуальній чи психологічній.

СОЦІАЛЬНА 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Ми сприяємо сталому розвитку, 
прагнучи до балансу між економікою, 
етикою та турботою про навколишнє 
середовище. Ми стараємося надавати 
наші послуги таким чином, щоб 
сприяти покращенню якості життя та 
здоров’я місцевих громад, на території 
яких ми здійснюємо свою діяльність. 

ПАРТНЕРСТВО 

У своїй діяльності ми керуємося 
високими етичними стандартами, 
будуючи партнерські відносини, 
засновані на довірі, повазі та 
чітких правилах співпраці як 
з клієнтами, так і зі співробітниками, 
постачальниками та місцевим 
населенням. 
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Правила поведінки

Дотримання законодавства

Ми дотримуємося всіх чинних законів, нормативних актів та галузевих стандартів. Ми вживаємо всіх 
заходів відповідно до чинних нормативно-правових актів та етичних стандартів.

Антикорупційна політика

Ми зобов’язуємось дотримуватися антикорупційної політики, що означає, що ми не будемо прямо 
чи опосередковано пропонувати, обіцяти, просити, вимагати та приймати матеріальні чи інші 
неправомірні блага. Про підозрілу поведінку та будь-які порушення антикорупційної політики ми 
повідомляємо відповідним внутрішнім відділам компанії.

Конфлікт інтересів

Ми уникаємо ситуацій, які можуть призвести до конфлікту інтересів. Якщо виникає потенційний 
конфлікт інтересів, ми повідомляємо про це керівникові або відповідному відділу. Ми визнаємо 
принципи вільного ринку та чесної гри і не укладаємо жодних угод з конкурентами щодо цін, розподілу 
ринку та не вживаємо будь-яких інших дій, які обмежують чесну конкуренцію.

Дарування подарунків

Ми не отримуємо жодних інших благ, крім заробітної плати, у зв’язку із виконуваною функцією 
та займаною посадою. Ми рішуче виступаємо проти та забороняємо приймати або пропонувати 
сувеніри, подарунки, безкоштовні послуги та будь-які інші види подяки, які можуть вплинути на 
неупереджене прийняття ділових рішень. Дарування подарунків не повинно створювати враження 
взаємності, зобов’язання або будь-якого обов’язку перед обдарованим. 

Ми не даруємо подарунки, які могли б поставити обдарованого у незручне положення, образити його, 
призвести до будь-яких проявів дискримінації, викликати етичні чи соціальні сумніви, вважатися 
недоречними, негативно вплинути на ділові відносини між сторонами, порушити норми моралі, 
порушити законодавство.
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Взаємини з клієнтами  
та діловими партнерами

Висока якість послуг

Метою всієї нашої діяльності є створення доданої вартості для клієнтів, пропонуючи комплексні та 
конкурентоспроможні послуги як на внутрішньому, так і на міжнародному ринку. Ми надаємо послуги 
на найвищому рівні, відповідно до очікувань клієнтів та галузевих стандартів. Ми прагнемо постійно 
вдосконалювати наші процеси та послуги. Ми своєчасно виконуємо взяті на себе зобов’язання 
відповідно до узгоджених умов договорів та вимог законодавства.

Конфіденційність інформації

Ми захищаємо конфіденційність інформації наших клієнтів та ділових партнерів. Ми дотримуємося 
конфіденційності даних щодо цін, умов співпраці та іншої інформації, яка стосується «No Limit», 
клієнтів та постачальників. Ми дотримуємося положень про захист персональних даних.

Майно, ресурси та імідж компанії

Ми дбаємо про активи компанії, використовуємо майно та ресурси «No Limit» з належною старанністю. 
Ми протидіємо будь-яким проявам марнотратства. Ми захищаємо майно Компанії від знищення, 
втрати, крадіжки та нецільового використання.

Ми витрачаємо грошові кошти «No Limit» продумано, розумно, з турботою про добробут компанії 
та її розвиток, відповідно до внутрішніх положень та чинного законодавства. Забороняється 
використовувати кошти компанії в особистих цілях. 

У своїй повсякденній поведінці ми дбаємо про високу особисту культуру, очікуємо професіоналізму 
від наших працівників. Наша робота, поведінка впливають на сприйняття компанії та її імідж. Ми 
забороняємо вживати на робочому місці алкоголь, наркотики та інші одурманюючі засоби або 
виконувати свої службові обов’язки під їх впливом.
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Внутрішні відносини

Співпраця та комунікація

Ми дбаємо про культуру емпатичного спілкування, яка гарантує здатність сприймати емоції, з якими 
стикається співрозмовник, виявляти повагу до іншої людини й використовувати розмовну та письмову 
мову, яка не є неконструктивною критикою, нападом, ненавистю, образливою, не будує помилкові 
переконання та не діє з порушенням особистих немайнових прав іншої людини. Ми створюємо 
атмосферу відкритого та прямого вираження своїх думок, адже вважаємо, що кожна думка є цінною 
та може підтримати наш розвиток. Гарна атмосфера сприяє залученості працівників та мотивує до 
кращих досягнень. У складних ситуаціях ми шукаємо оптимальне рішення, відповідно до принципу 
win-win, сприяємо діалогу. Наші працівники можуть вільно обирати представницькі органи на основі 
демократичних принципів. 

Безпека та здоров’я

Ми дотримуємося положень щодо охорони праці. Ми забезпечуємо безпечні та здорові умови праці 
всім співробітникам, підрядникам та постачальникам. Ми віримо, що всім нещасним випадкам та 
виробничим травмам можна запобігти. Ми постійно покращуємо стан охорони праці. Ми пропагуємо 
здоровий спосіб життя та розвиваємо культуру балансу між роботою та особистим життям.

Нашим співробітникам гарантується робоче місце, на якому немає переслідувань та поганого 
ставлення. Ми засуджуємо будь-яке використання примусової праці. Ми не приймаємо жодної 
форми насильства, включаючи психологічне насильство та погрози. Ми підтримуємо та поважаємо 
міжнародні угоди з прав людини та прав дитини. Ми докладаємо всіх зусиль, щоб не брати участі в їх 
порушенні.

Рівність та справедливе ставлення

Ми протидіємо дискримінації у сфері трудових відносин, зокрема, через стать, вік, інвалідність, расу, 
релігію, національність, політичні переконання, належність до профспілок, етнічне походження, 
віросповідання, сексуальну орієнтацію, а також у зв’язку з умовами працевлаштування.

Ми проводимо об’єктивні процедури набору персоналу, що базуються на прийнятих припущеннях, 
керівних принципах і вимогах до кандидатів. Ми дозволяємо працевлаштовувати членів сім’ї за умови, 
що вони пройдуть той самий процес набору персоналу, що й інші кандидати. Працевлаштування 
членів сім’ї не повинно призводити до ризику змови.
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Турбота про навколишнє середовище

Ми сприяємо сталому та безпечному використанню ресурсів відповідно до принципів охорони 
навколишнього середовища, запобігання забрудненню, підвищення ефективності використання 
енергії, ресурсів, матеріалів та сировини.

Ми постійно працюємо над зменшенням кількості утворюваних відходів. Всі відходи ми ретельно 
сортуємо, а потім відправляємо на переробку або рекуперацію, за необхідності – на утилізацію.

Ми прагнемо зменшити викиди парникових газів, що генеруються нашими процесами, збільшуючи 
частку транспорту з низьким рівнем викидів та постійно шукаючи нові рішення. 

Ми заохочуємо до розробки та просування технологій, які є менш шкідливими для навколишнього 
середовища. 

Ми запобігаємо утворенню або зменшуємо утворення забруднюючих речовин у повітрі, воді та 
землі шляхом технічного обслуговування і періодичних перевірок інфраструктури, транспортних 
засобів, машин та обладнання. Ми уникаємо використання продуктів, препаратів, шкідливих для 
навколишнього середовища, а якщо це технічно неможливо, то вибираємо продукти з найменшим 
негативним впливом на навколишнє середовище.

Розвиток

Співробітники «No Limit» отримують необхідну інформацію та навчання, щоб мати знання і навички, 
необхідні для безпечного та правильного виконання своїх обов’язків. Ми прагнемо забезпечити 
працівникам можливість підвищити свою компетентність. Ми хочемо, щоб наші працівники мали 
можливість використовувати свій потенціал, таланти та навички. Ми створюємо умови для розвитку 
інноваційності, обмінюючись знаннями, ідеями та досвідом.
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Механізми повідомлень та моніторингу

Повідомлення про порушення

Повідомлення про ситуації та поведінку, що не відповідають Кодексу етики «No Limit», потрібно 
подавати безпосередньому керівникові, а якщо є підстави підозрювати, що це буде неефективним, – 
його керівникові або безпосередньо до Відділу кадрів чи Правління.

Крім того, у випадку анонімних повідомлень ми надаємо можливість користуватися каналом 
комунікації для Інформаторів. 

Відсканувавши QR-код

Усі повідомлення будуть сприйматися серйозно та будуть 
перевірятися. Забороняється вживати будь-яких репресивних заходів 
щодо осіб, які повідомляють про порушення Кодексу етики або беруть 
участь у розслідуванні.

Моніторинг та забезпечення виконання

Один раз на рік організація узагальнює вищезазначені повідомлення та, у разі потреби, ініціює заходи 
з контролю, коригування та вдосконалення. 

Ми залишаємо за собою право проводити позапланові перевірки на об’єктах наших ділових партнерів. 
Ознайомлення з Кодексом етики є обов’язковою частиною введення нових працівників у компанію 
та початку співпраці з діловими партнерами.
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Прикінцеві положення

Кодекс етики може оновлюватися за необхідності. Усі Зацікавлені сторони «No Limit» зобов’язані 
ознайомитися з Кодексом етики та дотримуватися його положень.

Довідкові документи

Наші зобов’язання та прагнення ґрунтуються на принципах, що випливають з документів: 
• 	 Внутрішні процедури та правила.
•	 Стратегія сталого розвитку «No Limit».
•	 Керівні принципи ОЕСР для багатонаціональних підприємств.
•	 Загальна декларація прав людини.
•	 Керівні принципи ООН з питань бізнесу та прав людини. 
•	 10 принципів Глобального договору Організації Об’єднаних Націй.
•	 Цілі сталого розвитку. 
•	 Стандарти ISO.
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